
Επερώτθςθ 1θ :Για τισ κακυςτεριςεισ ςτθν εξζλιξθ του ζργου του Περιφερειακοφ Δρόμου ςτο 
Καλαμίτςι ςτθν Π. Ε. Λευκάδασ.  

 

                           Οι διαχρονικζσ κακυςτεριςεισ ςτο ζργο του περιφερειακοφ δρόμου ςτο Καλαμίτςι 
τθσ ΠΕ Λευκάδασ, οξφνουν κάκε χρόνο το ιδθ μεγάλο πρόβλθμα ςτθν κυκλοφορία κατοίκων και 
επιςκεπτών. 
 Πρόκειται για ζνα ζργο που εξαγγζλκθκε πολλζσ φορζσ τα τελευταία χρόνια από όλεσ τισ 
προθγοφμενεσ περιφερειακζσ αρχζσ. Το ζργο αυτό, λόγω τθσ οξφτθτασ του προβλιματοσ και κάτω 
από τθν πίεςθ των κατοίκων, εντάχκθκε το 2018 από τθν προθγοφμενθ κυβζρνθςθ ςτο 
Πρόγραμμα Δθμοςίων Επενδφςεων και από τότε «οφτε φωνι οφτε ακρόαςθ». 
 
 Τθν υλοποίθςι του, θ ςθμερινι περιφερειακι αρχι, ςτα λόγια, το ζχει αναγάγει ςε ηιτθμα 
πρώτθσ προτεραιότθτασ. Η μόνθ ενζργεια που ξεκίνθςε να πραγματοποιείται ιταν θ ζναρξθ των 
αναγκαςτικών απαλλοτριώςεων, το Νοζμβρθ του 2020, θ οποία όπωσ ξεκίνθςε ζτςι και 
ςταμάτθςε. Τώρα προκφπτει «κζμα επανεξζταςθσ» του τεχνικοφ μζρουσ τθσ μελζτθσ, και όπωσ 
φαίνεται προμθνφονται νζεσ κακυςτεριςεισ. 
 
 Για μια ακόμθ φορά κζλουμε να επιςθμάνουμε ότι το Καλαμίτςι είναι ζνα χωριό με 
αυξανόμενο τουριςτικό ρεφμα τόςο για τθν ίδια τθν περιοχι όςο και για τισ άλλεσ παραλίεσ τθσ 
δυτικισ ακτογραμμισ τθσ Λευκάδασ. Το καλοκαίρι θ κατάςταςθ είναι αςφυκτικι. Ο επαρχιακόσ 
δρόμοσ για τθν εποχι καταςκευισ του ιταν επαρκισ, όμωσ όχι για τισ ςθμερινζσ ςυνκικεσ. τα 
αςκενοφόρα περνάνε με δυςκολία ςε ςθμείο που κακίςταται απαγορευτικι θ διζλευςι τουσ. 
Επίςθσ, ςτθν περιοχι υπάρχει δάςοσ περίπου 70 ςτρεμμάτων και δεν υπάρχει δρόμοσ για τθν 
πυροπροςταςία, αλλά οφτε και άλλθ δίοδοσ διαφυγισ ςε περίπτωςθ πυρκαγιάσ.  
 Τα προβλιματα ςτθν κυκλοφορία των οχθμάτων ςυνεχίηονται, τα φανάρια ςτθν αρχι και 
ςτο τζλοσ του χωριοφ, που θ περιφερειακι αρχι δεν φρόντιςε οφτε μπαταρίεσ να ζχουν, δεν 
αποτελοφν λφςθ, και αυτό φάνθκε με τθν πρώτθ αναποδιά όταν ςταμάτθςαν να λειτουργοφν. 
 
 Αποδεικνφεται για πολλοςτι φορά ότι ζργα τα οποία μποροφν να εξυπθρετιςουν τισ 
ανάγκεσ των κατοίκων, να βελτιώςουν τθν κακθμερινότθτα και να ςυμβάλλουν ςτθν αντιπυρικι 
προςταςία κλπ. είναι τελευταία ςε προτεραιότθτα για όλεσ τισ κυβερνιςεισ και τθν τοπικι 
διοίκθςθ ςε όλα τα επίπεδα αφοφ υπθρετεί αυτιν τθν πολιτικι. Όλα αυτά ςυνοδεφονται από τθ 
διαχρονικι κοροϊδία των προθγοφμενων διοικιςεων αλλά και τθσ τωρινισ προσ τουσ κατοίκουσ 
του Καλαμιτςίου, αλλά και όλθσ τθσ Δυτικισ Λευκάδασ, θ οποία καλά κρατεί. 
 
Επερωτάται θ κ. Περιφερειάρχθσ: 

1. Ποιοσ φορζασ ηιτθςε τθν επανεξζταςθ του τεχνικοφ μζρουσ τθσ μελζτθσ; 
2. Για ποιο λόγο κακυςτερεί θ διαδικαςία των απαλλοτριώςεων; 
3. Ποιεσ είναι οι επόμενεσ ενζργειεσ για τθ ςυνζχεια τθσ υλοποίθςθσ του ζργου;  
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